Codice identificativo: 04879570820 (Autorizzazione n.03 del 09/11/2000)

ATTESTAZIONE DI QUALIFICAZIONE ALLA ESECUZIONE DI LAVORI PUBBLICI

Rilasciato alla impresa:	CO.SAN. S.R.L.		
con sede in:	PALERMO		

Indirizzo:

PALERMO

VIA CROCE ROSSA Nº 407

Iscritta alla CCIAA di: PALERMO

al n.: 05089270820

CAP: 90146

C. F.: 05089270820

Provincia: PA

P. IVA: 05089270820

Rappresentanti	lega	i
----------------	------	---

Titolo nome e cognome	Codice Fiscale	Titolo nome e cognome	Codice Fiscale			
SIG. GIROLAMO SANFRATELLO	SNFGLM40A25G273G					
Direttori Tecnici:						
Titolo nome e cognome	Codice Fiscale	Titolo nome e cognome	Codice Fiscale			
Titolo nome e cognome ARCH. FILIPPO DATTOLO	Codice Fiscale DTTFPP75L26C286G	Titolo nome e cognome	Codice Fiscale			
		Titolo nome e cognome	Codice Fiscale			
ARCH. FILIPPO DATTOLO	DTTFPP75L26C286G	Titolo nome e cognome	Codice Fiscale			
ARCH. FILIPPO DATTOLO	DTTFPP75L26C286G	Titolo nome e cognome	Codice Fiscale			

			_						
	Categorie e classifiche di qualificazione:								
Cat.	Class.	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione		Cat.	Class.	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione		Cat.	C.F. direttore tecnico cu connessa la qualificazio
OG1	VIII								-
OG2	V								
OG11	IV								
OS3	III								
OS30	II								

Cat.	Class.	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione

L'impresa possiede la certificazione (art. 2, comma 1, lettera q) D.P.R. 34/2000) valida fino al 10/07/2014 rilasciata da SMC S.R.L.

L'impresa partecipa al consorzio stabile Med Impresit S.C.R.L., con codice fiscale: 04080600655. cui sono consorziate anche le seguenti imprese : (indicare solo il codice fiscale)

01787510658	00846190940	06231240638	03411120656	
*				

(N.ro progressivo/Codice SOA) - Sostituisce l'attestazione n.: 4801/03/00 Attestazione n.: 4960/03/00 (N.ro progressivo/Codice SOA)

rilascio attestazione originaria scadenza validità triennale 17/12/2012 scadenza intermedia (cons. stab.) rilascio attestazione in corso 13/07/2011 effettuazione verifica triennale scadenza validità quinquennale Copia del documento autenticato con firma digitale parchiviato nella banca dati della Autorità per la vigilanza sui lavori pubblici

Il legale rappresentante

dott.ssa Lucilla Fernandez

timbro SOA

Il direttore tecnico ing. Antonio Manganaro